Zápis ze 3. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Vrbátky, 

které se konalo  18. 2. 2015
Zápis je upraven podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a s ohledem na stanovisko Úřadu na ochranu osobních údajů č. 2/2004. Neupravená verze tohoto dokumentu je uložena k nahlédnutí oprávněným osobám podle ust. §16 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na Obecním úřadě Vrbátky, č.p. 41.
Přítomno:


15 členů zastupitelstva (dle pres. listiny v příloze č.1)

Omluveni:


-
Počítání hlasů:

p. Indrák, p. Vl. Dokoupil
Zapisovatel:


p. Zatloukal

Ověřovatelé zápisu:

p. Čecháková a p. Smékal
Návrh usnesení:

p. Novotný
Ad 1/ Zahájení

Veřejné zasedání zahájil v 18:04 hod. starosta obce. 

Navrhovaný program:

1. Zahájení, schválení programu.

2. Projednání nabídky na koupi spoluvlastnického podílu o velikosti 9/16 ke všem nemovitým věcem zapsaným na LV 94 pro k.ú. Vrbátky a spoluvlastnického podílu o velikosti 1/2 ke všem nemovitým věcem zapsaným na LV 257 pro k.ú. Vrbátky.

3. Rozpočtové změny 2015.

4. Diskuse. 

5. Závěr.


Schválení navrženého programu.
Diskuse o případném doplnění programu o zprávu kontrolního výboru, nakonec dohoda, že zpráva bude až na řádném zastupitelstvu.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený návrh programu.
hlasování:

pro 14

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 3/1 bylo schváleno. 

Ad 2/ Projednání nabídky na koupi spoluvlastnického podílu o velikosti 9/16 ke všem nemovitým věcem zapsaným na LV 94 pro k.ú. Vrbátky a spoluvlastnického podílu o velikosti 1/2 ke všem nemovitým věcem zapsaným na LV 257 pro k.ú. Vrbátky.

Úvodní slovo přednesl starosta - obdrželi jsme dopis od p. notářky Bischofové ohledně likvidace dědictví po paní T.Č. Nabídku na odkup částí nemovitostí je potřeba dodat notářce do 20.2.2015.
Dostavil se zastupitel František Dostál.

Proběhla diskuse o nabídkové ceně.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje nabídku na odkup spoluvlastnického podílu o velikosti 9/16 ke všem nemovitým věcem zapsaným na LV 94 pro k.ú. Vrbátky ve výši 25 000,- Kč a spoluvlastnického podílu o velikosti 1/2 ke všem nemovitým věcem zapsaným na LV 257 pro k.ú. Vrbátky ve výši 35 000,- Kč.

hlasování:

pro 15

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 3/2 bylo schváleno. 

Ad 3/ Rozpočtové změny 2015.

Úvodní slovo přednesl starosta: minulý týden vyhlášeno několik dotačních titulů, s kterými jsme v rozpočtu sice počítali a provedená rozpočtová opatření budou pravděpodobně v pravomoci rady, ale dohodli jsme se na radě, že je potřeba je prodiskutovat v širším kruhu všech zastupitelů.

1. ÚRR vyhlásil dotaci na FR III, zůstalo ještě 200 mil. v tomto plán. období – 

protože jsme stejně chtěli investovat do Štětovic, navrhujeme připravit projekt Revitalizace veřejných prostranství Vrbátky – Štětovice. (viz mapka) vybraným slibují až 70, možná i 85, garantují 50% uznatelných nákladů

Termín podání 13.3.

2. OPŽP vyhlásilo několik dotací – mimo jiné:

· zateplení obecních budov – připravujeme žádost na tuto budovu OÚ (audit už je, teď pracují projektanti – stavař a topenář)

· zkvalitnění nakládání z odpady – chtěli jsme připravit projekt na vybavení sběrného dvora vlastními kontejnery (máme v nájmu od ASY), prořízení nového svozového malého auta + dva kontejnery normální a větší na biomasu, a také štěpkovače na větve. Spoluúčast je jen 10%, ale jsme ještě letos v režimu „de minimis“ takže BOHUŽEL, žádat nebudeme.

3. Požádali jsme na MMR dotaci na vybavení dětských hřišť a to 3 streetworkoutové sestavy za 150 tis., do každé obce jednu, naše spoluúčast bude max. 30%, to máme v rozpočtu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti do ROP výzvy 2.3.1 – Fyzická revitalizace území, schvaluje vyčlenění spolufinancování projektu Revitalizace veřejných prostranství Vrbátky-Štětovice ve výši maximálně 50% celkových způsobilých výdajů včetně veškerých nezpůsobilých výdajů, tj. max. 3,5 mil. Kč z rozpočtu obce pro rok 2015 a dále vyčlenění prostředků pro financování provozu v době udržitelnosti (2016 – 2021), a to ve výši dle zpracované finanční a ekonomické analýzy projektu.
hlasování:

pro 15

proti 0

zdržel se 0
Usnesení č. 3/3 bylo schváleno.

Ad 4/ Diskuse
Starosta: 
· vyhlášení opakovaného veřejného projednání návrhu územního plánu obce, které se bude konat dne 31.3.2015 ve 14 hod. na OÚ
· včera se uskutečnilo v naší obci v sokolovně v Dubanech setkání starostů Olom. kraje s náměstkyní ministra vnitra pro samosprávu a legislativu Mgr. Janou Vildumetzovou, která předtím navštívila i obecní úřad, kde jí byla předána v upomínku kniha p. Kaprálové „Zítra bude líp“

Kvapil: kontrolní výbor řešil hlasování ke schválení nájemní smlouvy na pronájem pozemků pod FVE I v Dubanech.
Růčka: pozval všechny na obecní ples 20.2. a požádal o pomoc při zajištění obsluhy šibřinek 7.3. Přihlásila se Z. Mádrová, M. Indrák a P. Čecháková.
Zl. Mádrová: proč nejde osvětlit chodník z Duban do Vrbátek u silnice?

Starosta: osvětlení udělat jde, ale bude stát třičtvrtě milionu, minulému zastupitelstvu se zdálo zbytečné utratit takovou částku, když 300m vedle je osvětlený chodník při zemědělské cestě.

Čecháková: umístit odpadkové koše na chodníky mezi obce.

Starosta: odpadkové koše jsme rozmístili, do Duban vydržel 1 noc, do Štětovic 2 měsíce, pak je naše mládež rozbila, do Štětovic i lavičku.
Dostál Stan.: pro nejezdí autobusy při výluce na nádraží?

Starosta: protože České dráhy odmítly na cestu a točnu se zvýšenou pevností pro autobusy finančně přispět, protože ji prý nepotřebují. Naši občané při výluce alespoň nemusí chodit až na nádraží.
Svoboda M.: omezí se opět průjezdnost cesty kolem školy ve Vrbátkách?

Starosta: pokud rada rozhodne, umístíme do zúženého místa betonový květináč.

Čejka: požaduje omluvu od p. Šálka za nařčení, že si na obecní zabíjačce před radnicí vzal maso bez placení.
Šálek: na radě se jen zeptal, jestli p. Čejka maso platil.
Růčka: pro vyjasnění, ti co pracovali na zabíjačce a neměli čas stát frontu, dostali, co chtěli přednostně a pak to zaplatili.
Novotný: při další zabíjačce je potřeba vyřešit, aby obsluhující dostali výslužku někde zvlášť.

Čejka: já se už zabíjačky nezúčastním, nechci, aby o mně někdo říkal, že jsem zloděj.
Šálek: já jsem taková slova nepoužil.

Starosta: slyšel jsem, že jsi řekl, že se to vykládá v hospodě.

Burešová: není to pravda, p. Šálek to neřekl.

Starost: navrhuji pořizovat zvukové záznamy i z rady.

Hrbata M.: v hospodě se hlavně řešilo, kde zmizely okurky a papriky.

Dokoupil R.: po ukončení akce okurky a papriky zůstaly na obci, po domluvě se starostou je zkonzumovali skauti.

Svoboda M.: neuvažuje se u zavedení a vybudování autobusové zastávky na Margelíku?
Starosta: zatím takový návrh nepadl, můžeme ho prodiskutovat, poradit se s projektantem, potřeba navrhnout změnu jízdního řádu na Ol. kraj.

Ad 5/ Závěr

Starosta pozval zastupitele i občany na další zastupitelstvo, které bude v pátek 13.3. Dále prohlásil zastupitelstvo za ukončené a poděkoval přítomným za účast na zasedání, které bylo ukončeno v 19:19 hod.

Ověřovatelé zápisu:


Petra  Čecháková

Ing. Martin Smékal
Starosta obce:



Ing. Ivo Zatloukal
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