Zápis ze 4. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Vrbátky, 

které se konalo  13. 3. 2015
Zápis je upraven podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a s ohledem na stanovisko Úřadu na ochranu osobních údajů č. 2/2004. Neupravená verze tohoto dokumentu je uložena k nahlédnutí oprávněným osobám podle ust. §16 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na Obecním úřadě Vrbátky, č.p. 41.
Přítomno:


14 členů zastupitelstva (dle pres. listiny v příloze č.1)

Omluveni:


p. Kozel pro nemoc
Počítání hlasů:

p. Mádrová, p. Šálek
Zapisovatel:


p. Zatloukal

Ověřovatelé zápisu:

p. Dostál a p. R. Dokoupil
Návrh usnesení:

p. Novotný
Ad 1/ Zahájení

Veřejné zasedání zahájil v 18:05 hod. starosta obce. 

Navrhovaný program:

1. Zahájení, schválení programu.

2. Zpráva kontrolního výboru.

3. Zpráva finančního výboru.

4. Informace o činnosti orgánů obce od minulého zastupitelstva.

5. Dotace na tělocvičnu - sportovní halu.

6. Diskuse. 

7. Závěr.

Program doplněn na základě připomínky starosty o bod 5a – projednání nabídky kupní ceny nemovitosti na LV 94 a na základě připomínky p. Burešové pozměněno pořadí projednávání jednotlivých bodů v pořadí - 1, 4, 3, 2, 5, 5a, 6, 7.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený návrh programu s navrženými změnami.
hlasování:

pro 13

proti 0

zdržel se 1
Usnesení č. 4/1 bylo schváleno. 

Ad 4/ Informace o činnosti orgánů obce od minulého zastupitelstva.

Úvodní slovo přednesl starosta. 

Rada obce zasedala od minulého řádného zastupitelstva 8 krát a měla na programu 94 bodů. Zápisy jsou archivovány, usnesení jsou zveřejňována na úřední desce, vývěskách v místních částech a ukládána na webových stránkách obce, důležité informace: 

· Insta navýšila cenu vodného na rok 2015 o 50 hal/m3 z důvodu zdražení nakupované vody od f. Veolia, 

· na minulém zastupitelstvu informace, že není výhodné z důvodu vyčerpání „de minimis“ požádat o vyhlášenou dotaci zkvalitnění nakládání z odpady na vybavení sběrného dvora vlastními kontejnery prořízení nového svozového malého auta, štěpkovače a další domácí kompostéry celkem za cca 2,5mil. se spoluúčastí jen 10%, den po konání zastupitelstva bylo zjištěno na SFŽP, SZIF a nakonec i MZe, že omezení de minimis se počítá od toho roku, kdy jsme finance obdrželi. Tzn. jestliže jsme dostali dotaci na postavení DPS v roce 2012 – tři roky se počítají 2012, 2013 a 2014, tedy v letošním roce už jsme čistí a můžeme žádat znovu. Takže jsme projekt „oprášili“, žádost připravili a v termínu do 19.2. ji na MŽP podáme,

· včera přišlo ze stavebního úřadu Rozhodnutí o schválení zmenšeného pásma chovu zvířat ve Štětovicích tak, aby se už nezasáhlo do zastavěného území a nebyla omezena možnost výstavby nových objektů k bydlení. Bude zapracováno do nového územního plánu,

· 31. 3. ve 14. hodin se bude v této místnosti konat opakované veř. projednání nového územního plánu obce a hned potom cca v 15 hod. se bude konat veřejné projednání Studie revitalizace povodí řeky Blata, která se za dotace zpracovává a jejíž součástí je i projekt rybníka.

Rozprava: nebyla
Ad 3/ Zpráva finančního výboru.
Úvodní slovo přednesl předseda p. Šálek - Zprávu finančního výboru obce Vrbátky č.2 o hospodaření obce za období leden - únor 2015 a o provedení kontroly hospodaření obce Vrbátky za období leden - únor 2015.
Zůstatky na účtech ke dni 28. 2. 2015:
	Běžný účet
	8 024 093 Kč

	Spořicí účet
	1 511 625 Kč

	Účet ČNB (dotace)
	4 809 507 Kč


Do 28. 2. 2015 nebylo provedeno žádné rozpočtové opatření.
Dále finanční výbor připravil výhled na rok 2015 zůstatku finančních prostředků obce v čase.

Rozprava:

Diskuse o vedení evidence využití hřiště za sokolovnou na internetu, nohejbalisté z Vrahovic platit průběžně, 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje Zprávu finančního výboru obce Vrbátky č.2.
hlasování:

pro 14

proti 0

zdržel se 0
Usnesení č.4/2 bylo schváleno.

Ad 2/ Zpráva kontrolního výboru.
Úvodní slovo přednesl předseda p. Smékal - Zprávu kontrolního výboru obce Vrbátky č.1.
Rozprava:

Starosta: upozornil KV, aby si řádně prostudoval zákon o obcích, protože bod 3. zprávy, jeho závěry a doporučení jsou v rozporu se zněním zákona. Povinnosti KV stanovuje §119, odst. 3. 
Přijetí usnesení rady je pouze v kompetenci rady. Uzavření nájemní smlouvy je ve vyhrazené kompetenci Rady (§102), kterou si nemůže zastupitelstvo na radě vyhradit (§84 odst. 4).

Pokud člen rady se zápisem nesouhlasí, rozhodne o jeho námitce nejbližší schůze rady (§101). 

Pouze starosta má právo pozastavit usnesení rady a teprve pak bude rozhodovat o jeho námitce nejbližší zasedání zastupitelstva (§84 odst. 5).

Samozřejmě ale každý radou projednávaný dokument je přístupným všem členům zastupitelstva a až na malé výjimky i všem občanům obce – kdokoliv přijde – rád mu ho ukážu.

Co se týká té smlouvy – Novelizovaná smlouva s MSS, kterou jsem vám zaslal, se rodila celkem dlouho, jak jste si mohli při zapnutí sledování změn dokumentu všimnout a je pro obec velmi výhodná. Rada se na jejím znění většinově shodla. Žádná oficiální námitka proti zápisu rady p. Burešovou ani jiným podána nebyla, protože jinak by ji rada na nejbližší schůzi musela projednat.
Rozprava: 

Smékal: kontrolní výbor radě neukládá, ale pouze navrhuje.

Novotný: návrh KV o předkládání dlouhodobějších smluv zastupitelstvu je těžko realizovatelný, protože hodně rozhodnutí rady je dlouhodobých.
Starosta: rada dělá měsíčně desítky rozhodnutí, se kterými nemůže čekat na zastupitelstvo, které zasedá jednou za tři měsíce.

Dokoupil: nikdo nikomu nebrání, aby se s na radě projednávanými skutečnostmi, seznámil.

Burešová: se zněním smlouvy projednávané na radě 7.1. jsem nesouhlasila a hlasovala proti – výsledek hlasování byl  2 pro a 2 proti, ale v zápisu se objevilo něco jiného, oficiální námitku jsem na zasedání následné rady nepodala, ale požádala jsem KV o projednání, jak to opravdu bylo.
Novotný: smlouva se projednávala na radách několikrát, 7.1. jsem předložil radě další verzi, do které byly zapracovány naše připomínky a která byla konzultovaná s f. MSS Energy, opět jsme se na ní neshodli, v následujících dnech proběhla emailová diskuse mezi radními i právníkem obce a nakonec se radní na znění většinově shodli. 
Šálek: názor jsem změnil já, právník nebyl ochoten přijít na radu, nová smlouva je pro obec výhodnější, proto jsem změnil názor. Novou radu jsme kvůli jednomu bodu nechtěli svolávat.
Klos: právník je pouze podpůrný článek, měla se svolat nová rada i když hlasování „per rollam“ je možné, je ale otázkou, zda v tomto případě bylo vhodné.
Starosta: hlasování e-mailem není zakázané, rada nemá schválený jednací řád, z dosavadních 124 bodů to bylo poprvé, co tak rada postupovala.
Novotný: proti zápisu na další radě nikdo neprotestoval.

Kvapil: proč nehlasoval pan Růčka?

Starosta: pan Růčka obdržel všechnu komunikaci, ale byl nemocný, a proto nehlasoval.

Dostál: měla být svolána nová rada. 
Dále proběhla diskuse nad zněním smlouvy a její výhodností pro obec. Z diskuse vyplynulo, že nejsou připomínky k ekonomické výhodnosti smlouvy, ale některým jiným podmínkám ve smlouvě, např. neumístění sídla firmy do obce.
Svoboda: kontrolní výbor chtěl pouze upozornit na nestandartní postup rady, rada by si z toho měla vzít ponaučení.
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí Zprávu kontrolního výboru č. 1.
Předseda p. Smékal přednesl - Zprávu kontrolního výboru obce Vrbátky č.2.

Rozprava:

Starosta objasnil inženýrskou činnost p. Smičky pro obec. Bude to uznatelný náklad případné dotace na projekt revitalizace Štětovic.

Kvapil: rád by se seznámil se směrnicí na veřejné zakázky obce.

Starosta: rozešle směrnici všem zastupitelům.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí Zprávu kontrolního výboru č. 2.

Ad 5/ Dotace na tělocvičnu - sportovní halu.

Úvodní slovo přednesl starosta - žádost o dotaci podaná v prosinci na MF nám bohužel také nebyla přiznána, protože byla určena pro rozšiřující se obce v okolí Prahy, které nemají kapacitu pro děti přistěhovalců. Letos v nově vyhlášené výzvě MŠMT je také možnost čerpat na investice do škol, ale jedná se o praktické odborné učebny, počítačové učebny apod., bohužel tělocvičen se to netýká. V novém plánovacím období to má být obdobné a v Integrov. regionálním programu se z dotacemi na investice do škol také nepočítá, protože jsou právě ve státních dotacích, které ale nejsou, jak jsem před chvílí řekl, určeny na tělocvičny.

Svědčí o tom i poptávka, kterou rada udělala v lednu, obeslali jsme 9 subjektů podnikajících v získávání dotací, žádný mimo jednoho nám nebyl schopen v současné době zajištění dotace slíbit. Jediný, kdo přislíbil možnost získání dotace na sportovní halu, byla firma GPS ve spolupráci se zahraniční firmou ISS, které nabídla získat dotaci přímo z grantů poskytovaný EU v Bruselu. Po prostudování našeho investičního záměru jsou ochotni se smluvně zavázat k získání dotace na sportovní halu – tělocvičnu ve výši 60% rozpočtované ceny 1,3 mil. Eur. 

Všechny vynaložené prostředky jsou podloženy smlouvami. Dopředu zaplatíme řádově pár desítek tisíc. Zásada EU na rozdíl od ČR je, že se žádné investice nepředfinancovávají, budeme investovat, až budeme mít peníze na účtu. Napřed utratíme peníze EU a až potom naše.

Rozprava:

Široká diskuse o věrohodnosti firmy GPS, která nabízí dotaci zprostředkovat. Zastupitelé se shodli na rozšířeném zasedání rady obce, na které se dostaví zástupce firmy GPS a představí svůj návrh získání a administrace dotace.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu svoláním rozšířeného zasedání rady obce s bodem programu setkání se s firmou GPP p. Patykem, který představí nabídku získání a administrace dotace na sportovní halu z prostředků Evropské unie.
hlasování:

pro 13

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 4/3  bylo schváleno. 
Ad 5a/ Doplněným bodem 5a – je projednání nabídky kupní ceny nemovitosti na LV 94.
Úvodní slovo přednesl starosta - dostali jsme další dopis od p. notářky Bischofové ohledně likvidace dědictví po paní Terezii Čurejové - spoluvlastnického podílu o velikosti 9/16 ke všem nemovitým věcem zapsaným na LV 94 pro k.ú. Vrbátky. Notářka obdržela mimo naší obce ještě jednu nabídku, která je vyšší než naše a vyzývá nás, pokud máme o nemovitost opravdu zájem, můžeme nabídku navýšit.
Rozprava:
Proběhla diskuse o nabídkové ceně.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje nabídku na odkup spoluvlastnického podílu o velikosti 9/16 ke všem nemovitým věcem zapsaným na LV 94 pro k.ú. Vrbátky ve výši 55 000,- Kč.
hlasování:

pro 12

proti 1

zdržel se 0

Usnesení č. 4/4  bylo schváleno. 

Ad 6/ Diskuse
Starosta: 
· sběr nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 28.3.
· celorepubliková akce „Ukliďme Česko“ dne 18.4. – rada vytypuje pro občany a spolky lokality.
Štěrba: kdo má v kompetenci výběr pracovníků obce?

Starosta: podle výkladu právníků je pracovně právní vztah v dělnických profesích v kompetenci zaměstnavatele, kterého představuje starosta obce. My jsme se na radě ale domluvili na postupu, který použijeme – stanovení požadavků, přihláška formou životopisu, rada vybere a navrhne starostovi.

Petružela: podle mě by měl být zaměstnanec elektrikář, aby se nemusel draze platit někdo cizí

Starosta: elektrikář je příliš úzká specializace, máme v obci několik místních elektrikářů, 
s nimiž na dohodu o provedení práce za přijatelných podmínek spolupracujeme.

Dotaz: jací jsou ti romští občané, kteří se nastěhovali do Štětovic na Papajovo?

Starosta: Zatím nevím, je to čerstvá informace, vyšlu terénně sociální pracovnici, aby to zjistila.

Štěrba: nebudou se pořizovat záznamy ze zasedání rady?

Starosta: domluvíme se na radě.

Smékal: zefektivnit využití hřiště u sokolovny přes internet.

Starosta: projednáme na radě a se správcem.

Ad 7/ Závěr

Starosta prohlásil zastupitelstvo za ukončené a poděkoval přítomným za účast na zasedání, které bylo ukončeno v 20 hodin a 16 minut.

Ověřovatelé zápisu:


František Dostál
Bc. Radek Dokoupil
Starosta obce:



Ing. Ivo Zatloukal
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