Zápis z 9. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Vrbátky, 

které se konalo 15. 6. 2016
Zápis je upraven podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a s ohledem na stanovisko Úřadu na ochranu osobních údajů č. 2/2004. Neupravená verze tohoto dokumentu je uložena k nahlédnutí oprávněným osobám podle ust. §16 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na Obecním úřadě Vrbátky, č.p. 41
Přítomno:


13 členů zastupitelstva (dle pres. listiny v příloze č.1)

Omluveni:


p. Štěrba, p. Dokoupil Vlast. – pracovní zaneprázdnění

Počítání hlasů:

p. Růčka a p. Smékal

Zapisovatel:


p. Zatloukal

Ověřovatelé zápisu:

p. Indrák a p. Šálek

Návrh usnesení:

p. Novotný

Ad 1/ Zahájení

Veřejné zasedání zahájil v 18:03 hod. starosta obce. 

Navrhovaný program:

1. Zahájení, schválení programu.

2. Zpráva kontrolního výboru.

3. Zpráva finančního výboru.

4. Informace o činnosti orgánů obce od minulého zastupitelstva.

5. Závěrečný účet obce za rok 2015.

6. Účetní závěrka obce za rok 2015.

7. Rozpočtové opatření č. 7 – změny rozpočtu obce.

8. Odkup nemovitostí po paní Čurejové.

9. Nákup ideální části pozemku st. 59/1 a st. 59/2 v k.ú. Vrbátky. 
10. Novela stanov mikroregionu Svazek obcí Prostějov-venkov.

11. Novela OZV č. 1/2015, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

12. Zřízení společné Obecní policie.

13. Diskuse. 

14. Závěr.


Změna programu:

starosta navrhuje doplnění programu  – doplnit bod č. 11a - Projednání smlouvy o poskytnutí dotace z Programu na podporu JSDH 2016. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program v předneseném znění s doplňující změnou bodem 11a.

hlasování:

pro 11

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 9/1 bylo schváleno. 

Ad 2/ Zpráva kontrolního výboru (v příloze č. 2).
Zprávu přednesl předseda kontrolního výboru p. Smékal.

Rozprava: bez připomínek.

Dostavil se zastupitel p. Dostál.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu Kontrolního výboru.

hlasování:

pro 12

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 9/2 bylo schváleno.

Ad 3/ Zpráva finančního výboru (v příloze č. 3).

Zprávu přednesl předseda finančního výboru p. Šálek.

Rozprava: 

Starosta – na všech účtech má naše obec 31,5 mil. Kč.

Dostavila se zastupitelka p. Čecháková.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu Finančního výboru.
hlasování:

pro 13

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 9/3 bylo schváleno.

Ad 4/ Informace o činnosti orgánů obce od minulého zastupitelstva.
Informace starosty obce:

Rada obce zasedala od minulého řádného zastupitelstva 6 krát a měla na programu 107 bodů. Zápisy jsou archivovány, usnesení jsou zveřejňována na úřední desce, vývěskách v místních částech a ukládána na webových stránkách obce. 

O činnosti orgánů obce jsme byli informováni v přednesených zprávách finančního a kontrolního výboru, já stručně doplním další důležité informace, které nebudou řešeny na dnešním zastupitelstvu:

· jak jsme slyšeli ve zprávách KV i FV- výsledkem jednání pracovní skupiny ROP o pochybení v zadávacím řízení dotace na Revitalizaci prostranství Vrbátky-Štětovice nám byla krácena dotace o 5% uznatelných nákladů. Jedná se o částku asi 230 tis. Kč. K administrování byla vybrána firma Bonfinance z Ostravy, protože byla nejlevnější. Ta částečně pochybení uznává, ale svádí vinu také na projektanta a členy komise pro otevírání obálek. Po několika jednáních, dopisováních a konzultace s právníkem jsme se dohodli s firmou Bonfinance, že nám jako částečnou kompenzaci provede kompletní realizaci zadávacího řízení v režimu zjednodušeného podlimitního řízení dle § 38 ZVZ a v souladu s metodikou, název veřejné zakázky „Veřejné osvětlení obce Vrbátky“ za režijní částku 5.000 Kč bez DPH. Celou sankci to sice nenahradí, ale přesto zisk finančního příspěvku 4 548 000 Kč, který nám byl původně zamítnut, je úspěchem.

· dneska jsem obdržel dopis z MŠMT, který nám oznamuje, že naše žádost o příspěvek na výstavbu sportovní haly se zamítá. Je na zvážení zastupitelstva, jestli bychom se do akce nedali jen za své prostředky, na účtech máme nyní 31,5 mil. Pokud bychom stavbu rozložili do dvou let, zvládli bychom ji ufinancovat i bez úvěru. Toto rozhodnutí asi bude chtít širší diskusi s občany, rodiči žáků a spolky v obci. Rada zváží svolání mimořádného zastupitelstva, kde by se mohli všichni zaujatí vyjádřit.

· získali jsme dotaci z Min. průmyslu a obchodu na obnovu VO v obci ve výši 50% uznatelných nákladů, čili přes 1,3 mil. Rada odsouhlasila vypsání výběrového řízení a během podzimu budou všechna světla v obci v LED provedení s nočním řízeným stmíváním, což nám zajistí téměř 70% úsporu energie a údržby, takže návratnost vložených prostředků bude do 4 let.

· jelikož narůstá množství odevzdaných odpadů v obci a je MŽP vyhotovená novela zákona o odpadech, která navrhuje trojnásobné navýšení poplatků za uložení odpadu na skládky do země, rada se rozhodla oslovit všechny podnikající subjekty v obci zapsané v ARESu. Žádáme po nich vyjádření, jak likvidují odpady ze své podnikatelské činnosti, jestli využívají systému obce tzn. popelnice nebo sběrný dvůr, musí uzavřít s obcí smlouvu o placené likvidaci. Ti, kteří se i přes opakovanou výzvu neozvou, budou osloveni Českou inspekcí životního prostředí a tam je nejnižší pokuta 10 tis. 

· byl jsem informován firmou ASA o možnosti nového řešení sběru a třídění odpadů v obcích, které je v několika zavedeno s překvapivě úspěšným výsledkem. Jedná se o to, že jinak než finanční motivací občany třídit odpadky nedonutíme. Proto se přímo rodinné domy vybaví dalšími nádobami na papír a plasty, které se vybaví čipem (lze na to čerpat dotaci z MŽP) a sběrné vozy jsou vybaveny čtecím zařízením, které eviduje množství vytříděného odpadu z jednotlivých domů. Vše eviduje a vyhodnocuje počítač a každý má přístup přes internet k údajům o své domácnosti. Podle množství vytříděného odpadu stanovuje obec výši poplatku. ASA je připravena prezentovat tento systém pro zastupitele i občany, má i statisticky zpracované výsledky za obce, kde byl tento systém zaveden. Dochází ke snížení množství TKO o několik desítek %. Pokud se dohodneme, že nás to zajímá, domluvíme se na radě na termínu. 

· včera proběhlo v naší obci krajské kolo soutěže o Vesnici roku 2016, do které se naše obec přihlásila díky iniciativě některých členek KK. Myslím si, že představení naší obce před komisí proběhlo na velmi vysoké úrovni a chtěl bych tímto poděkovat všem, kteří se na akci podíleli, tzn. jak občanům, kteří přišli svou účastí podpořit naši obec, spolkům a podnikatelům za svůj příspěvek, organizátorům za téměř bezchybnou organizaci a zvláště členkám komise, jmenovitě p. Kubjátové, Šálkové a Stokláskové za bezbřehou aktivitu – Děkuji !!!
O dalších důležitých aktuálních věcech v obci budeme jednat dnes v dalších bodech programu.

Rozprava:
Dostál – proč byla krácena dotace?

Starosta – byly nedostatky ve výběrovém řízení.

Kozel – ve smlouvě by měla být stanovena zodpovědnost, která se dá právně vymáhat.

Starosta – ano, můžeme se pokusit soudit s firmou, ale právní vymahatelnost je dle právníka pochybná, pokud to zastupitelstvo schválí, budeme se soudit.

Dostál – jde o to, aby se chyby neopakovaly.

Starosta – samozřejmě si dáme pozor, aby se staré chyby neopakovaly.

Starosta – bylo svoláno jednání na KrÚ ohledně nebezpečí kontaminace podzemních vod z úniku chloru v Lutíně. Je reálné nebezpečí šíření kontaminace podzemních vod přes nás až do Hrdibořic, které je potřeba řešit. Jsou na to ve SFŽP vyčleněny dotační peníze, ale kvůli velké výši celkových nákladů cca 250 mil. je 15 % spoluúčast pro naše obce velmi vysoká. Na jednání bylo navrženo řešení, že na spoluúčasti se budou podílet všechny obce a města, která jsou zásobována vodou z našich studní. Jednání zatím ztroskotala na nečinnosti zástupců města Prostějova.

Kozel – seznámil jsem se z problematikou zavedeného tříděného sběru z domácností ve dvou obcích na jižní Moravě a má úspěch, jsem pro.

Diskuse o problému, starosta slíbil neprodleně informovat o nových skutečnostech.

Ad5/ Závěrečný účet obce za rok 2015.
Úvodní slovo přednesl předseda fin. výboru p. Šálek. 

Hodnocení auditu nám vyčetlo drobné pochybení – nevyvěšení dodatku smlouvy na profil zadavatele.

Rozprava: 

Dokoupil – vyplývá nám z toho nějaký postih?

Starosta – nevyplývá, není to pochybení závažné.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet obce za rok 2015 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením s výhradou a přijímá opatření k nápravě chyb a nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2015.

Vzhledem k charakteru nedostatku uvedenému ve zprávě z přezkoumání hospodaření, který nelze zpětně odstranit a vzhledem ke skutečnosti, že obec předpokládá v roce 2016 uzavření takové smlouvy, u které by se dle § 147a odst. 1 a 2 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, vyžadovalo povinné zveřejnění na profilu zadavatele, přijalo Zastupitelstvo obce systémové opatření spočívající v důsledném dodržování plnění povinnosti dle § 147a zákona č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů tak, aby se nedostatek v budoucnu neopakoval. Tedy pokud obec Vrbátky v budoucnu uzavře smlouvu, jejíž cena přesáhne včetně případného dodatku částku 500 000 Kč bez DPH, ukládá starostovi s okamžitou účinností zajišťovat uveřejnění celého znění takové smlouvy a případných dodatků do 15 dnů od jejího uzavření na profilu zadavatele.

Nápravné opatření je přijato s okamžitou účinností, bez stanovení lhůty k jeho plnění.

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce Ing. Ivo Zatloukalovi podat přezkoumávajícímu orgánu písemnou informaci o přijetí a plnění opatření k nápravě chyb a nedostatků nejpozději do 15 dnů po schválení závěrečného účtu.

hlasování:


pro 12

proti 0

zdržel se 1

Usnesení č. 9/4  bylo schváleno.

Ad 6/ Účetní závěrka obce za rok 2015

Úvodní slovo přednesl předseda fin. výboru p. Šálek. 

Rozprava: 
Dokoupil: musíme závěrku schválit nebo jenom projednat?

Starosta: pokud ji neschválíme, musíme říci proč, mít důvod.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje Účetní závěrku obce Vrbátky za účetní období roku 2015 sestavenou k 31.12.2015.

hlasování:


pro 12

proti 0

zdržel se 1

Usnesení č. 9/5  bylo schváleno.

Ad 7/  Rozpočtové opatření č. 7 – změny rozpočtu obce (v příloze č. 4).

Úvodní slovo přednesl starosta – jedná se o přijetí dotace z ROP na fyzickou revitalizaci Štětovic 2015 ve výši 4 547 847,- Kč a dotaci úřadu vlády na ter. soc. pracovnici ve výši 175 000,- Kč.

Rozprava: bez dotazů.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 7.

hlasování:


pro 13

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 9/6  bylo schváleno.

Ad 8/ Odkup nemovitostí po paní Č..
Úvodní slovo přednesl starosta – dostali jsme návrh kupní smlouvy od p. notářky na odkup nemovitostí z dědictví po p. Č. za částku 80 000,-Kč.
Rozprava: bez připomínek.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje kupní smlouvu s notářkou JUDr. Bischofovou na odkup nemovitostí ½ pozemku p.č. st. 70/1, jehož součástí je stavba č.p. 135 část obce Vrbátky, vše zapsané na listu vlastnictví 257 pro k.ú. Vrbátky a 9/16 pozemku p.č. st. 70/2, jehož součástí je stavba č.p. 25 část obce Vrbátky a k pozemku p.č. 81/2 a p.č. 473 se všemi součástmi a příslušenstvím vše zapsané na listu vlastnictví 94 pro k.ú. Vrbátky za částku celkem 80.000,- Kč v předloženém znění.

hlasování:


pro 13

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 9/7  bylo schváleno.

Ad 9/ Nákup ideální části pozemku st. 59/1 a st. 59/2 v k.ú. Vrbátky. 

Úvodní slovo přednesl starosta – Pan S. nám nabízí k odkupu svůj zděděný ideální podíl nemovitosti po matce. Je to pozemek v centru obce, který se musí časem vyřešit, proto rada navrhuje souhlasit s koupí.
Rozprava: 

Dostál – když se kupovali domky, nevědělo se, co k tomu patří.

Starosta – vše muselo být zapsáno v katastru nemovitostí.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje od p. V. S. koupi spoluvlastnického podílu ideální 1/18 nemovitých věcí, a to pozemku parcelní číslo st. 59/1 zastavěná plocha a nádvoří, společný dvůr a pozemku parcelní číslo st. 59/2 zastavěná plocha a nádvoří, na němž stojí stavba bez čp/če garáž (jiný vlastník), v k.ú. Vrbátky, listu vlastnictví číslo 152, obec Vrbátky za cenu celkem 15.000,- Kč.

hlasování:


pro 13

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 9/8 bylo schváleno.

Ad 10/ Novela stanov mikroregionu Svazek obcí Prostějov-venkov.

Úvodní slovo přednesl starosta - na základě auditu Ol. kraje musí náš svazek aktualizovat svoje stanovy, které musí schválit zastupitelstva všech obcí.

Rozprava: bez připomínek.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje Stanovy mikroregionu Svazek obcí Prostějov-venkov schválené valnou hromadou svazku dne 27.4.2016.

hlasování:


pro 13

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 9/9  bylo schváleno.

Ad 11/ Novela OZV č. 1/2015, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Úvodní slovo přednesl starosta – jedná se o doplnění jednoho bodu osvobození od poplatku z důvodu nemožnosti vymožení osob, které mají trvalý pobyt na ohlašovně (obecní úřad), u kterých nelze objektivně zjistit místo současného bydliště.

Rozprava: bez připomínek.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje OZV č. 1/2016, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

hlasování:


pro 13

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 9/10  bylo schváleno.

Ad 11a/ Projednání smlouvy o poskytnutí dotace z Programu na podporu JSDH 2016.

Úvodní slovo přednesl starosta - Obdrželi jsme dotaci od Ol. kraje ve výši 150 tis. na cisternu, musíme vše řádně zúřadovat, proto musíme dnes přijmout určité usnesení, obdobné jako v minulých letech.

Rozprava: bez připomínek.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu s olomouckým krajem o poskytnutí dotace v Programu na podporu JSDH 2016, přijetí dotace ve výši 150 tis. Kč s účelem použití na nákup automobilové cisterny a schvaluje spolufinancování ve výši 1,2 mil. Kč, minimálně 88,89% z vlastních zdrojů.
hlasování:


pro 13

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 9/11  bylo schváleno.

Ad/12  Zřízení společné Obecní policie.

Úvodní slovo přednesl starosta - Proběhlo jednání 5 obcí – Olšany, Hněvotín, Slatinice, Slatinky a my (starostka Bystročic nedorazila), na kterém byl vyjádřen zájem těchto obcí policii zřídit i když to přinese určité roční náklady (pro nás cca 0,5 mil.), ale klid, pořádek a bezpečnost v obcích za to stát bude! Sídlo by mělo být zřízeno v Olšanech (jsou nejcentrálnější), provoz by měl být denně 16 hodinový dvěma strážníky, výhledové zřízení kamerového systému a vlastní přestupkové komise, pokuty by se dávaly dohromady a přerozdělovaly se dle počtu obyvatel. Je teď na nás, jestli s výše uvedeným souhlasíte a pověříte mě dalším jednáním.

Rozprava: 

Novotný – jsem pro pokračování jednání, je potřeba určit představu a pravidla.

Kozel – doporučuji projednat na dalším zastupitelstvu.

Starosta – zařadili jsme to do programu, protože jsme měli slíbeny podklady, bohužel jsme je v určeném termínu neobdrželi.

Dostál – v tom množství jen obcí projedou a zdar, budou k ničemu.

Starosta – je nás pět obcí, poměrná část času připadá na naši obec přes 3 hodiny denně, to není málo.

Kvapil – jsem spíše pro to, aby byl vytvořen kamerový systém, který jde na jeden pult, u něhož sedí policajt, sleduje, vyhodnotí a pak řeší. Pokud se něco děje zásadního, zavolají státní policii, která je blízko a zakročí.

Starosta – detailní kamerový systém je hodně drahý a policie ČR neřeší porušování obecně závazných vyhlášek a dopravních předpisů na místních komunikacích.

Čecháková – občanům by se asi nelíbilo takové sledování.

Starosta – až budeme projednávat na některém zastupitelstvu detaily zřízení obecní policie, vyzveme občany k širší účasti a vyjádření svého názoru.

Ad/13  Diskuse.

Starosta: mám tady k dispozici nějaké brožury – manuály pro zastupitele

Starosta: nedávno bylo po mé urgenci schváleno odborem dopravy a vyvěšeno opatření k omezení nákladní dopravy v Dubanech. Značení je objednáno a po nabytí právní moci bude realizováno na náklady obce.

Štěrba: není slyšet místní rozhlas v Dubanech.

Starosta: objednáme opravu.

Dostál: co je to položení optického kabelu v Dubanech na obecním pozemku?

Starosta: nutností přechodu na vysokorychlostní internet je potřeba položit nové optické kabely, chtěli to na obecní pozemek, ale kolem této cesty je plánována výsadba stromů, proto jsem doporučil změnu trasy na sousední soukromé pozemky.

Dostál: využití horního hřiště pro děti je blokováno tenisty.

Starosta: občané si stěžovali, že se jinde hrát tenis nedá. Děti si mohou hrát i na spodním sokolském hřišti. Je možno po dohodě s TJ Sokol Dubany umístit dětské prvky na dolní hřiště.

Štěrba: sokoli děcka na travnaté hřiště nechtějí pustit.

Starosta: projednám s vedením sokola pravidla tak, aby tam děti mohly sportovat.

Dokoupil: myslím si, že když jsme dotaci na sportovní halu nezískali, je potřeba brzy rozhodnout o výstavbě, prostředky máme, je potřeba svolat širší zasedání a rozhodnout.

Starosta: my už prostředky na výstavbu máme, navrhnu radě projednat výstavbu za své.

Šálek: navrhuji svolat příští zastupitelstvo ve Štětovicích.

Starosta: příští zastupitelstvo bude 14.9.2016 ve Štětovicích.

Petružela: je potřeba prověřit chráničky zásuvek.

Starosta: prověříme, ale je to novostavba, mělo by to být vybaveno.

Štěrba: chtěl bych poděkovat za občany organizátorům akce Vesnice roku za organizaci takové akce. Jen více takových.
Ad 14/ Závěr

Starosta prohlásil dnešní zasedání zastupitelstva za ukončené a poděkoval přítomným za účast na zasedání, které bylo ukončeno ve 20:03 hod.

Ověřovatelé zápisu:


Ing. Martin Šálek






Milan Indrák

Starosta obce:



Ing. Ivo Zatloukal

Vrbátky 24.6.2016
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