Zápis z 17. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Vrbátky, 

které se konalo  19. 3. 2014
Zápis je upraven podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a s ohledem na stanovisko Úřadu na ochranu osobních údajů č. 2/2004. Neupravená verze tohoto dokumentu je uložena k nahlédnutí oprávněným osobám podle ust. §16 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na Obecním úřadě Vrbátky, č.p. 41.

Přítomno:


9 členů zastupitelstva (dle pres. listiny v příloze č.1)

Omluveni:


p. Kozel, p. Voitl, p. Dohnal – pracovní zaneprázdnění

p. Nakládalová, p. Benešová – ze zdravotních důvodů

Nepřítomni:


p. Němec (dostavil se v průběhu jednání)
Počítání hlasů:

p. Šálek, p. Karásek
Zapisovatel:


p. Zatloukal

Ověřovatelé zápisu:

p. Smička a p. Tajovský
Návrh usnesení:

p. Smička

Ad 1/ Zahájení

Veřejné zasedání zahájil v 18:03 hod. starosta obce. 

Navrhovaný program:

1. Zahájení, schválení programu.

2. Zpráva kontrolního výboru.

3. Zpráva finančního výboru.

4. Informace o činnosti orgánů obce od minulého zastupitelstva.

5. Žádost Římskokatolické farnosti Dubany o příspěvek na opravu kostela.

6. Zástavní smlouva k DPS.

7. Zařazení území obce do SCLLD (strategie MAS) na roky 2014-2020.

8. Dodatek č. 2 ke smlouvě s MAS Svazek obcí PV venkov o.p.s. 

9. Peněžní dar MAS Svazek obcí PV venkov o.p.s.

10. Diskuse. 

11. Závěr.


Změna programu:

starosta navrhuje projednání bodu programu doplnit programy o bod 6a - projednání rozpočtového opatření č. 1. 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program v předneseném znění s doplňující změnou.
hlasování:

pro 9

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 17/1 bylo schváleno. 

Ad 2/ Zpráva kontrolního výboru (v příloze č. 2).
Zprávu přednesl předseda kontrolního výboru p. Dokoupil.

Dostavil se zastupitel p. Václav Němec.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu Kontrolního výboru.
hlasování:

pro 10

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 17/2 bylo schváleno.

Ad 3/ Zpráva finančního výboru (v příloze č. 3).

Zprávu přednesl předseda finančního výboru Ing. Šálek.

Rozprava: Před proplacením dotace na zateplení budovy ZŠ Dubany a Sokolovny přijede kontrola, tím proplacení posune o cca 2 měsíce na květen.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu Finančního výboru.
hlasování:

pro 10

proti 0

zdržel se 0
Usnesení č. 17/3 bylo schváleno.

Ad 4/ Informace o činnosti orgánů obce od minulého zastupitelstva.
Informace starosty obce:

Rada obce zasedala od minulého zastupitelstva 6x a měla na programu 61 bodů. 

Další důležité informace:
· rada obdržela petici občanů z Duban s žádostí o přijetí nápravných opatření ke zpomalení dopravy směrem na Hablov. Bohužel v petici podepsaní občané ani obecní zastupitelé neprosazovali záměry této petice do rozpočtu obce, takže v něm žádné prostředky vyčleněny na navrhovaná opatření nejsou. V odpovědi otevřeným dopisem bylo konstatováno, že se vedení obce bude připomenutým problémem vážně zabývat a v případě, že dojde ke shodě řešení, začlení toto rozpočtovou změnou do rozpočtu již letošního roku. Chtěli jsme se například zapojit do dotační výzvy Olom. kraje na zvýšení bezpečnosti silničního provozu a elektronicky zvýraznit značení jediného schváleného přechodu pro chodce v naší obci před ZŠ Vrbátky. Bohužel, dopravní inženýr i SSOK vydaly negativní stanoviska. Proto jsme požádali odbor dopravy Mag. Mě PV a vyvolali jednání pro zlepšení dopravně bezpečnostní situace v obci. Navrhovali jsme více řešení, ze kterých bylo již schváleno rozšíření značení na nebezpečné křižovatce na Prostějov, kde za posledních 5 let bylo Policií ČR evidováno 10 nehod. Na konzolu osvětlení místa k přecházení nad silnicí bude umístěna dopravní značka STOP na reflexním pozadí a na silnici bude namalováno vodorovné dopravní značení  - příčná čára souvislá s nápisem STOP. To zajistí SSOK, obec musí zajistit odstranění keřů ze svého pozemku tak, aby nebránili rozhledu. Z dalších věcí budeme muset výhledově řešit posunutí autob. zastávky ve Štětovicích, protože stávající provedení je nebezpečné a také budeme řešit ochranu chodců kolem odbočky k cukrovaru, kde se budeme snažit umístit mezi chodník a silnic ochranná svodidla.  S tím souvisí změna svislého dopravního značení a posunutí označení obce dál od centra. Jelikož nám žádná omezení rychlosti neschválí, zvážíme také zakoupení dalšího výstražného radaru do v petici požadovaného místa obce, jehož umístění již máme ve zmiňované části obce povoleno a rada projednala zadání zpracování projektové dokumentace na výše uvedené a dále na výstavbu zpomalovacích příčných prahů na okraj obce od Hablova, Blatce, Hrdibořic
· předevčírem proběhlo poslední jednání s vedením Cukrovaru Vrbátky a.s. ohledně zajištění čistoty obce v průběhu kampaně, kterého se za obec zúčastnil starosta a místostarosta a za cukrovar ředitel a předseda dozorčí rady pan Křivánek. Po dlouhé debatě bylo zástupci cukrovaru deklarováno resumé, že předloženou ani žádnou jinou písemnou dohodu, ať už ze sankcemi nebo bez nich, uzavírat nebudou. Se vší vážností a odpovědností ale prohlašují, že vyčlení prostředky na úklid prostor cukrovaru, aby ke znečištění docházelo co nejméně. Dále však také prohlašují, že obec musí počítat s tím, že díky tomu nebudou obec žádným způsobem dotovat jako v minulosti. Tzn. poskytovat nějaké finanční prostředky na kulturní akce, zdarma techniku (např. čelní nakladač na nakládání materiálu) či prostory na uskladnění stavebního materiálu.
Rozprava:
Smička: musí se ještě odstranit živý plot před Fedorovým a Bláhovým

Němec: jak se vyřeší místo k přecházení z nového chodníku v Dubanech na druhou stranu ke hřbitovu?

Starosta: letos se bude rekonstruovat chodník ten starý chodník a v rámci něj se musí místo k přecházení vyřešit.

Ad5/ Žádost Římskokatolické farnosti Dubany o příspěvek na opravu kostela.

Úvodní slovo přednesl starosta - na konci roku a je potřeba narovnat příjmy a výdaje obecního rozpočtu v souladu s naší Směrnicí č. 13  o použití prostředků z rozpočtu Radou obce.
Římskokatolická farnost Dubany bude opravovat fasádu a vnější prvky kostela. Obdržela sponzorský dar, který však nepokryje celou opravu. Proto požádala o příspěvek ve výši 100.000,- Kč, tedy cca. 10% z celkové ceny obnovy památky.  Myslím si, že kostel patří mezi nejvýznamnější budovy v obci a za jeho vzhled má obec určitě také zodpovědnost. Takže rada obce doporučuje Zastupitelstvu žádost schválit. 

Rozprava:
Starosta: nebudeme muset navyšovat rozpočet, uspořili jsme při výběrových řízeních na investiční akce, informoval také. 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje finanční příspěvek - dar Římskokatolické farnosti Dubany ve výši 100 000 Kč na opravu kostela.

hlasování:


pro 10

proti 0

zdržel se 0
Usnesení č. 17/4  bylo schváleno.

Ad 6/ Zástavní smlouva k DPS
Úvodní slovo přednesl starosta - jednou z našich povinností k závěrečnému vyhodnocení akce je také uzavření Zástavní smlouva s MMR, kterou nám předložilo. Je na poskytnutou částku dotace (4,8 mil.) na 20 let.

Rozprava:

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje zástavní smlouvu s MMR ČR k DPS v předloženém znění.

hlasování:


pro 10

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 17/5  bylo schváleno.

Ad 6a/  Projednání rozpočtového opatření č. 1 

Úvodní slovo přednesl starosta, RO dostali zastupitelé předem k dispozici, všechny přesuny jsou v kompetenci rady, ale jelikož došlo k navýšení rozpočtu o přijaté dotace, podle naší směrnice by je mělo ještě potvrdit zastupitelstvo.

Rozprava:

Starosta objasnil větší položky, detaily objasní ekonomka obce.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje zástavní smlouvu s MMR ČR k DPS v předloženém znění.

hlasování:


pro 10

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 17/6  bylo schváleno.

Ad 7/ Zařazení území obce do SCLLD (strategie MAS) na roky 2014-2020
Úvodní slovo přednesl starosta - aby místní akční skupina Prostějov venkov o.p.s. mohla podat žádost o peněžní prostředky na realizaci projektů jednotlivých žadatelů z území MAS, musí provést několik kroků, prvním je certifikace (standardizace) MAS, která proběhne v květnu letošního roku. Zastupitelstva všech obcí a měst na území působící MAS musí schválit zařazení svého správního území do území působnosti SCLLD. SCLLD=Strategie komunitně vedeného místního rozvoje, postaru strategie MAS. Naše území bude zahrnuto do strategie SCLLD na roky 2014-2020 a podnikatelé, neziskové organizace i obce budou moci po schválení podpory SCLLD žádat o projekty na naši MAS. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vrbátky souhlasí s realizací Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území Místní akční skupiny Prostějov venkov o.p.s. na období 2014 – 2020 na svém správním území. 

hlasování:


pro 10

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 17/7  bylo schváleno.

Ad 8/ Dodatek č. 2 ke smlouvě s místní akční skupinou Prostějov venkov o.p.s.
Úvodní slovo přednesl starosta – na předloňském záříjovém ZO jsme půjčili MAS 67 tis. na předfinancování dotace na vybavení naší knihovny. Na posledním loňském zastupitelstvu jsme odhlasovali prodloužení půjčky do dubna 2014. Už teď opět víme, že SZIF není schopen v tomto termínu tuto dotaci zadministrovat. Proto MAS žádá o posunutí splatnosti naší půjčky pro jistotu až do konce roku 2014. Samozřejmě pokud to stihne SZIF dříve, obdržíme peníze dřív.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vrbátky schvaluje Dodatek č. 2 ke smlouvě s místní akční skupinou Prostějov venkov o.p.s. v předloženém znění.
hlasování:


pro 10

proti 0

zdržel se 0
Usnesení č. 17/8  bylo schváleno.

Ad 9/ Poskytnutí daru MAS Svazek obcí PV venkov o.p.s.

Úvodní slovo přednesl starosta - MAS na svůj chod získává prostředky od státu a také z členských příspěvků obcí, které zastupují všechny žadatele. Tyto prostředky jsou však nedostačují, a proto MAS potřebuje příspěvek, který bude sloužit nyní na dofinancování vlastní činnosti. Za poslední dva roky jsme získali prostřednictvím MAS do obce přes 850 tis. (farnost, hasiči a skauti).

Rozprava:

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vrbátky schvaluje poskytnutí finančního příspěvku – daru místní akční skupině Prostějov-venkov o.p.s, IČ: 27693058, se sídlem Kralice na Hané, Masarykovo nám. 41, ve výši 26 000,- Kč na základě předložené smlouvy.
hlasování:


pro 10

proti 0

zdržel se 0
Usnesení č. 17/9  bylo schváleno.

Ad 10/ Diskuse
Starosta: seznámil občany s dopisem od Policie ČR, ve kterém požádala o předání informace všem občanům, aby nereagovali na dopis, který obdrželi od firmy Endemos Distribucion, s.r.o. s výzvou o uhrazení údajného dluhu ve výši 3 566,- Kč a také aby netelefonovali na v dopise uvedené číslo 900 850 555.
Dále upozornil, že sběr nebezpečného odpadu bude v sobotu 29.3., harmonogram bude zveřejněný a vyhlášený.

Mádrová Z.: měla dotaz, zda si někdo stěžoval na předpokládané přestěhování farmy 70 dojnic z Vrbátek do Štětovice?
Starosta odpověděl, že ne, nestěžoval. Hlášení v rozhlase bylo na pokyn Kraj. úřadu Ol. kraje, který zároveň po obci žádal odpověď, zda obec trvá na zpracování tzv. EIA studie na ochranu životního prostředí v souvislosti s rekonstrukcí farmy ve Štětovicích. Obec takové zpracování nepožaduje, stačí standardní šetření v rámci územního a stavebního řízení.

Mádrová: obavy z vylidnění Štětovic.
Starosta: obec má málo zákonných možností, jak ovlivnit příliv nepřizpůsobivých občanů do obce a zabránit odstěhování mladých lidí za prací do větších měst. Může pouze se snažit zlepšovat podmínky života všech občanů v obci a o to se podle něj snaží.

Mádrová: navrhuje sbírat výrobky z hliníku.
Starosta: hliník se nesbírá jako tříděný odpad, ale je ho možno odevzdat na sběrném dvoře. 

Ad 11/ Závěr

Starosta prohlásil dnešní zasedání zastupitelstva za ukončené a poděkoval přítomným za účast na zasedání, které bylo ukončeno ve 19:20 hod.

Ověřovatelé zápisu:


Vladimír Smička
Ing. Bohumil Tajovský 
Starosta obce:



Ing. Ivo Zatloukal
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