PROGRAM   OBNOVY   VESNICE
OBEC   VRBÁTKY
(Revize POV pro volební období 2006–2014, schválená zastupitelstvem obce Vrbátky 25.1.2007)
Obec Vrbátky vznikla historickým vývojem osídlení na toku říčky Blaty. Leží v hanácké rovině mezi městy Prostějov a Olomouc. Je tvořena třemi samostatnými starobylými osadami Dubany, Vrbátky a Štětovice, které mají každá své katastrální území. Městský úřad statutárního města Prostějova plní pro Vrbátky funkci pověřeného úřadu pro výkon státní zprávy po zrušení okresního úřadu od 1.1.2003. Funkci stavebního úřadu pro obec vykonává stavební úřad městského úřadu města Prostějova.

Obec Vrbátky vstoupila v roce 2006 do Svazku obcí Prostějov - venkov.

Průměrná nadmořská výška katastru obce je 216 m n.m.
Kolem obce se nachází kvalitní zemědělské půdy, intenzivně obdělávané. Severovýchodně se místy nachází podmáčené mokřiny, částečně zrašeliněné, k zemědělskému užívání méně vhodné. Toto území je dnes v  2. vnitřním ochranném pásmu vodních zdrojů prameniště Černovír. Východní část území obce leží v Chráněné oblasti přirozené akumulace podzemních vod Kvarter řeky Moravy. V severní části se nachází vodní zdroje s příslušnými ochrannými pásmy.

Dopravně je obec zpřístupněna silnicemi III. třídy do Olomouce, Prostějova a k nedaleké rychlostní komunikaci R46 na Brno.
Výhodná poloha v centrální části Hané vedla k osídlování zdejší oblasti, jak svědčí archeologické nálezy, již v období neolitu První ověřená písemná zmínka s názvem obce je z roku 1359. Sídlo se neustále rozvíjelo. Rychlejší rozvoj nastal ve století 19. a 20. se vznikem cukrovaru. Nejvyššího počtu obyvatel dosáhla obec okolo roku 1930, kdy zde žilo přes 2100 obyvatel. Další desetiletí jsou již ve znamení poměrně rychlého poklesu počtu obyvatel. Bylo to způsobeno úbytkem zemědělsky činného obyvatelstva v této, původně téměř výhradně zemědělské obci, jako důsledku rozvoje průmyslu v blízkých městech a vznikem jiných pracovních příležitostí mimo obci. To mělo velmi neblahý vliv na vývoj obce. Byla omezena výstavba v obci, zaostal rozvoj infrastruktury, zvyšoval se podíl obyvatel s  vyšším věkovým průměrem, snižoval se počet dětí. Až na přelomu tisíciletí se tento nepříznivý vývoj obrátil. S ekonomickým růstem společnosti došlo opět k rozvoji výstavby a celkový počet obyvatel má opět zvyšující tendenci. 
Tuto pozitivní změnu rozvoje obce určitě předurčilo postupné vybudování základní infrastruktury – plynofikace, rozvod vody, rekonstrukce elektrifikace a v neposlední řadě vybudování splaškové kanalizace s čistírnou odpadních vod. Soustředění na vybudování základních inženýrských sítí odvedlo prostředky a pozornost od další občanské vybavenosti. Sociální, zdravotní, kulturní, společenské i sportovní vybavení je v obci na velmi nízké úrovni. Jediným centrem je prvorepubliková sokolovna, která byla rekonstruována ještě za totalitního režimu. 

Územní plán obce byl schválen v květnu roku 2006. Nový územní plán vytváří nový obraz budoucí obce, její funkce a zaměření. 

Vzhledem k přírodním, dopravním a dalším omezujícím podmínkám bylo rozhodnuto orientovat rozvoj obce především jako obytného sídla s kvalitním životním prostředím. Rozvoj především zemědělské výroby, z většího průmyslu tolerování cukrovarnické výroby a pouze omezená  řemeslná výroba. Obec bude využívat svého poměrně výhodného dopravního spojení a blízkosti velkých sídel, zejména měst Prostějova a  Olomouce pro zaměstnávání svých obyvatel.Územní rozvoj obce pro 200 – 300 obyvatel je navržen v několika lokalitách na rozhraní intenzivně zemědělsky obdělávaných pozemků v okolí všech tří územních částí obce tak, aby se rozsáhlé investice do obecní infrastruktury, blízkost měst a dobré komunikační spojení odrazilo v zájmu o bytovou výstavbu a bydlení v obci. 
K dalšímu rozvoji obnovy a modernizace obce je nutné orientovat se na ostatní, dosud nevyřešené problémy.
Seznam akcí programu rozvoje vesnice, jejich charakteristika, náklady

Komunikace

Rekonstrukce komunikace kolem kaple a OÚ ve Vrbátkách
Předpokládané náklady : 4,5 mil. Kč
Rekonstrukce komunikace kolem mlýna a ke hřišti v Dubanech

Předpokládané náklady : 2 mil. Kč

Rekonstrukce komunikace k nádraží ve Vrbátkách

Předpokládané náklady : 2,5 mil. Kč

Rekonstrukce komunikace ke škole ve Štětovicích

Předpokládané náklady : 4 mil. Kč

Rekonstrukce místní komunikace za obchodem v Dubanech

Předpokládané náklady : 3 mil. Kč

Rekonstrukce místní komunikace kolem hřiště ve Vrbátkách
Předpokládané náklady : 2 mil. Kč

Rekonstrukce komunikace kolem kostela v Dubanech

Předpokládané náklad : 2,5 mil. Kč

Kulturní, společenské a sportovní vybavení

Vybudování sportovně-společenského areálu ve Vrbátkách – hřiště na malou kopanou a další sporty s umělým povrchem, šatny a sociální zařízení, volejbalové hřiště, taneční parket s posezením, dětský koutek, příležitostné občerstvení. 

Předpokládané náklady: 7 mil. Kč
Rekonstrukce sportovně-společenského areálu za sokolovnou v Dubanech – dětské hřiště s posezením pro rodiče a tenis-volejbal-nohejbalový kurt s umělou trávou. 

Předpokládané náklady: 800 tis. Kč

Rekonstrukce sportovně-společenského areálu ve Štětovickém parku – osvětlení, posezení, menší jednoduché zařízení pro děti (např. houpačka, prolézačky). 

Předpokládané náklady: 400 tis. Kč

Vybudování tělocvičny u ZŠ ve Vrbátkách – školní dětí musí každodenně absolvovat nepříjemný, při křižování se státní komunikací a po intenzivně využívané účelové zemědělskou komunikací až nebezpečný přesun 1 km do dubanské sokolovny.

Předpokládané náklady: 20 mil. Kč

Rekonstrukce šaten a posezení na hřišti Sokola Dubany. Podmíněná je spoluúčast Sokola a finanční příspěvek kraje.
Předpokládané náklady: 2 mil. Kč
Vybudování hřiště na minigolf
Předpokládané náklady: 2,5 mil. Kč
Rekonstrukce Základní školy Zdeny Kaprálové 
Rekonstrukce stávající budovy ve Vrbátkách, která nevyhovuje současným hygienickým a energetickým legislativním požadavkům.
Předpokládané náklady : 18 mil. Kč

Rozšíření stávající budovy ve Vrbátkách, potřebné řešení k naplnění legislativních požadavků.

Předpokládané náklady : 12 mil. Kč

Zatrubnění cukrovarního náhonu 
Stávající otevřený náhon v délce asi 100m přes Dubany a 100m Vrbátky je postupně zanášen listím a splachem nečistot z obce. Předpokládá se uložení trub 1000 mm do stávajícího toku a zřízení cca 8 šachet po trase.

Předpokládané náklady : 3 mil. Kč
Rekonstrukce budovy školy ve Štětovicích 

Vytvoření hasičské klubovny a zbrojnice, přístavek do zahrady na has. techniku, dětský koutek na zahradě. V budově se nachází dále mateřská školka a knihovna.

Předpokládané náklady : 3,5 mil. Kč
Rekonstrukce Mateřské školky ve Vrbátkách 
Rekonstrukce stávajícího objektu ve Vrbátkách je nutná pro jeho technickou zastaralost. Objekt byl postaven v 70. letech, nevyhovuje současným hygienickým a energetickým legislativním požadavkům.

Předpokládané náklady : 4 mil.
Příprava obecních pozemků pro budoucí zástavbu rodinnými domky
Výstavba inženýrských sítí a přístupových pozemních komunikací.

Předpokládané náklady : 10 mil.
Pěší koridory
Pro zlepšení bezpečnosti občanů při přesunech na vlakové spojení, do školy a k občanskému vybavení do střediskové obce je třeba propojit obec pěšími koridory, na kterých by chodci nebyli ohrožováni dopravou, zvláště v době cukrovarnické kampaně.
Vybudování pěšího koridoru ze Štětovic do Vrbátek podél veřejné silnice – chodník, osvětlení, stromořadí.

Předpokládané náklady : 3 mil. Kč

Vybudování pěšího koridoru z Vrbátek do Duban podél „družstevní betonky“ – zelený pás, chodník, osvětlení, stromořadí. 

Předpokládané náklady : 2 mil. Kč

Vybudování chodníku od Mádrového na konec vesnice Dubany

Předpokládané náklady : 0,5 mil. Kč

Vybudování chodníku od hřbitova na konec vesnice Dubany (k Horákovému).
Předpokládané náklady : 0,7 mil. Kč

Vybudování pěšího koridoru z Duban do Vrbátek podél veřejné silnice k nádraž í– zelený pás, chodník, osvětlení, stromořadí. 

Předpokládané náklady : 4 mil. Kč
Vybudování pěšího koridoru ve Vrbátkách od žel. přejezdu ke staré ČOV.
Předpokládané náklady : 1,5 mil. Kč

Veřejná zeleň
Naplnění projektu „Regenerace sídelní zeleně Obce Vrbátky“ předpokládá nové sadové úpravy nejen na veřejných prostranstvích, ale i v lokalitách jim přilehlých.

Předpokládané náklady : 1 mil. Kč

Rekonstrukce bývalého obecního úřadu

Přestavba přízemí budovy ve Vrbátkách na dům služeb - zdravotní středisko praktického lékaře, zubní ordinaci, kadeřnictví, centrum volného času dětí a mládeže.
Předpokládané náklady : 3 mil. Kč

Rekonstrukce hřbitova

Vybudování urnové síně, rekonstrukce zídky, oplocení, márnice a bočních chodníků.

Předpokládané náklady : 2 mil. Kč

Dům s pečovatelskou službou

Vybudování domu s pečovatelskou službou je zásadním krokem ke zabezpečenému stáří našich seniorských spoluobčanů, kteří se již jen s obtížemi mohou o sebe postarat. 
Předpokládané náklady : 20 mil. Kč

Rekonstrukce domu bývalého dětského střediska ve Vrbátkách na startovací byty. Naprostý nedostatek bytů pro mladé rodiny nutno řešit pro zlepšení početní a věkové struktury obce.
Předpokládané náklady : 7 mil. Kč
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